

TÎMPINAREA zilei de 23 AUGUST

IZBÎNZILE SIDERURGIȘTILOR

În timpinarea zilei de 23 August siderurgiștii hunedoreni desfășoară larg întrecerea socialistă pentru sporirea continuă a producției de metal. Această întrecere pornită la începutul anului a dus la obținerea celor mai înalți indici de utilizare în istoria furnalelor hunedorene. În perioada 1 Ianuarie — 6 august furnaliștii din secția I au dat patriei, peste sarcina de plan, 7.889 tone fontă de bună calitate.

Și în sectorul oțelăriei s-au obținut succese importante. Aplicând inițiativa prim maestrului oțelar Gogu Josan, de elaborare a șarjelor rapide, oțelarii au topit de la începutul anului și până acum 736 șarje rapide, dând peste plan 4.200 tone oțel Martin și 1.936 tone oțel electric. Schimbul tineretului de la oțelăria Martin, condus de prim maestrul Tiberiu Sircă, întrecind cu mult celelalte schimburi, a elaborat anul acesta 291 șarje rapide, dând 2.342 tone oțel peste plan.

În primele 7 luni din anul acesta, în comparație cu perioada corespunzătoare a anului 1950, siderurgiștii de la Hunedoara au produs cu 196 la sută mai multă fontă și cu 119,8 la sută mai mult oțel electric. Este important faptul că la oțelăria Martin și la laminare, cu aceleași agregate, dar modernizate, s-a produs cu 61 la sută mai mult oțel Martin și cu 100 la sută mai multe laminare.

Realizări deosebite au obținut și furnaliștii de la uzinele „Victoria”; ei au dat în perioada 1 Ianuarie — 6 august, peste sarcina de plan, 4.204 tone fontă, au sporit productivitatea muncii cu 12 la sută și au realizat economii în valoare de aproape 1.000.000 lei.

O întrecere disputată

PLEOȘTI. — (de la corespondentul nostru).

„Până la 22 august vom da peste plan 1200 tone ciment și 500 tone klinker. Vom realiza economii în valoare de 1.600.000 lei”. Acesta a fost angajamentul pe care și l-a luat colectivul fabricii de ciment „Ilie Pintilie” din Fieni în cinstea zilei eliberării.

De atunci au trecut trei luni de zile. La completul de partid al fabricii de ciment Fieni se adunaseră toate virurile de concurență ale fabricii pentru a face un prim bilanț al realizărilor. Rezultatele sînt îmbucurătoare. Colectivul fabricii de ciment „Ilie Pintilie” din Fieni raportează încă de pe acum partidului îndeplinirea și depășirea angajamentelor luate. În acest timp, ei au dat nu 1200 tone, ci 4000 tone ciment peste plan, nu 500 tone, ci 2000 tone klinker. Cît privește economiile au realizat până acum 1.537.000 lei. Productivitatea muncii a crescut și ea cu 7 la sută în loc de 5 la sută cit pre-

Ce va cuprinde RAPORTUL ?!

La club, în odața mică a operatorului cinematografic, tov. Mareș Ion s-a aplecat asupra unei hîrtii pe care încă n-a apucat să citească nici un rînd și se gîndește. Peste cîteva zile va raporta biroului rațional U.T.M. despre munca organizației lor. A fost înștiințat destul de timp: organizația U.T.M. de la U.I.L. Stîlpeni va raporta despre felul în care a antrenat tineretul în producție și despre viața internă de organizație. Tocmai aceste două teme vesele l-au pus pe gînduri. Despre ce să vorbească și mai ales cum? E de mai bine de un an secretarul organizației, dar n-a mai făcut o asemenea treabă. Una este să corbești în fața utenștilor și cu totul altă să te prezinți în fața membrilor biroului rațional. Dacă nu se va pricepe să-și exprime limpede gîndurile, să arate cît mui clar întreaga muncă a celor peste 90 de utenșiști? Și apoi cum să alegi din noianul de frămîntări și căutări, de griji mari și mici, de victorii și căderi, ce o mai însemnat și interesant pentru biroul rațional? Pentru că ori cum, despre tot nu va putea vorbi.

Și în minte încep să selecționeze întâmplări, fapte, cifre. „Acum cîteva timp, lui Olaru Viorela i s-a desfacut contractul de muncă. Cine n-o cunoaște pe Viorela? O scribură de fată, oarecum născută pe rîș și pe șoști, care nu știe de nimic. Venea la lucru de dimineață și peste o oră n-o mai vedea. Adică dacă ai fi căutat-o bîns ai fi găsit-o în vreun colț birouindu-se cu un hîiat, ori la gară să vadă cum vin trenurile, ori pur și simplu plimbîndu-se prin sat. A trecut prin multe secunții, s-a stat de vorbă cu ea, a făcut promisiuni pe care bineînțeles le-a uitat după cîteva ceasuri. Apoi nimeni n-a mai vrut să-și bată capul cu Viorela. I s-a desfacut contractul de muncă și gata. Așa a ajuns plîngînd la U.T.M., împreună cu mamică-sa. Nu era utenșistă, dar primul drum aci l-a făcut. Și ține-te pe plîns și pe promisiuni. Mamică-sa îi dădea or că fata n-are decît 17 ani și nu e



28 de brigăzi de mineri de la exploatarea minieră Petrila lucrează în contul anului 1961. În fotografie: Tînărul minier fruntaș Gheorghe Nistoreanu.

A intrat parțial în funcțiune noul filatură din Sf. Gheorghe

În cinstea zilei de 23 August și a celui de-a 40-a aniversării a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie a intrat parțial în funcțiune la fabrica „Gheorghe Doza” din Sf. Gheorghe una dintre cele mai moderne filaturi din țară.

La noua filatură, planificată să intre în funcțiune la 30 decembrie, a început rodajul mașinilor, iar o parte din flater, card și laminare au început să lucreze din plin.

Proiectele noi instalații au fost realizate de proiectanți din țară,

vedea angajamentul. Tot cu 7 la sută a fost redus și prețul de cost.

Scolind realizările obținute de la începutul anului până acum, reiese că colectivul fabricii „Cimentul Păcii” a dat patriei peste 12.200 tone ciment peste plan. Aceste realizări au fost posibile datorită muncii pline de abnegație pe care o desfășoară fiecare muncitor de aici. Printre fruntașii întrecerii s-au situat brigăzile de linere pe care le conduc utenșiștii Avram Dogărel, Morar la morile de ciment, Ion Dină de la atelierul mecanic și sat. Petre Aurelian de la escavator. La fel de bine au muncit și cei de la transporturi conduși de tînărul inginer Dumitru Bogociu care au ciștigat, pentru a doua oară consecutiv, steagul de fruntaș în întrecerea pe fabrică.

Pînă la 23 August mai sînt cîteva zile. Întrecerea la fabrica „Cimentul Păcii” nu a luat sfîrșit. Muncitorii de la Fieni vor înscrive noi rezultate în cinstea sărbătorii eliberării patriei.

drept să se poarte direcțiunea atît de aspru cu ea. Fata promitea printre lacrimi că va fi cuminte. Cert este că a fost luată pe răspundere U.T.M.-ului și a fost reangajată. Ce a urmat? Cu ajutorul utenșiștilor din secția ei, Viorela a ajuns o lucrătoare bună și disciplinată. De curînd a cerut să fie primită în U.T.M.

La ce capitol al raportului va trebui să vorbească despre Viorela? Fata că nici nu-și va pomeni numele. Pădă puțin tînărul care au devenit mai discret pînă și mai stăpînit pe meserie, fruntașii în producție datorită preocupării organizației?

La U.I.L. s-a deschis un curs de calificare care este frecventat în mare majoritate de tineri. Tinerii învață să cunoască mașinile complicate, lemnul pe care-l prelucurează, fabrica, deprind tainele meseriei de la cei vîrstnici, conduc cu răspundere diferite sectoare de muncă. Acum s-a înființat un post utenșist de control, care va mai găsi încă destul „clienți” printre tineri, pentru că n-au dispărut definiția indisciplinată, cei ce absentează nemotivat, ori dau lucru de mintală. Dar faptul că tot mai mulți tineri observă lipsurile în producție, îi critică pe cei vîrstnici, dovedește că lucrurile au intrat pe un făgus bun.

„O zi obișnuită din săptămîni. Miercuri. Pînă departe în sat, se adăcorurile line ale unui tango. Dacă te apropii de clubul frumos luminat ai să zărești perechi, pe rechi, alungînd pe parchet. E ziua tineretului. În fiecare săptămînă, miercuri, tineretul se distrează. O conferință interesantă, cîteva jocuri de societate, dans, un film și din nou dans. Aceasta se întîmplă miercuri. Dar la club lumina nu se sting în nici o seară. În sala de muzică membrii orchestrei își reînnoiesc repertoriul; sus, în liniștea sălii de lectură, tinerii citesc. Intr-o sală se fac re-

MARIETA VIDRASCU

CONTINUARE PAG. III

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2568

4 PAGINI — 20 BANI

Vineri 9 august 1957

Toate forțele pentru terminarea urgentă

De la batoză la baza de recepție

CRAIOVA. (De la corespondentul nostru).

Pe arile de treier din regiunea Craiova se mai găsesc încă multe stoguri de grîu. În masele lor metalice, batozele mestecă zorite alie și alie mii de snopi. Sacii primese fără încetare sîmînța mare și sănătoasă.

De acum oamenii nu se mai miră. Nu mai au de ce. Tot grîul e la fel de plin și de bogat. Doar acasă, pe prispale lipite cu pămînt galben, stau și chibzuiesc în fapt de seară.

Primul lor drum nu e spre moară, cum ai putea bănui, ci spre baza de recepție. Aici țărani muncitori vin să prădea grîul contractat, să încaseze și ultimele sume de bani. Majoritatea aduc multe alte sule de kg. de grîu peste in-

voiala făcută cu statul. Dacă hambarele li s pline, oare nu au dreptul să-și mai cumpere un cal, o căruță, sau să-și zidească o cameră în plus? Cum nu!

Și care sînt rezultatele? Întreprinderea regională pentru achiziții și contractări (I.R.A.C.) a strîns 4.418 tone de grîu, iar cooperarea 19.621 tone grîu.

De asemenea pînă la ora actuală I.R.A.C. a plătit avansuri pentru 2.500 tone de porumb, iar cooperativele sînt pentru 20.040 tone.

Țărani muncitori vîrstnici și tineri ca: Ion Caragea, Ion Pașă, Marin Duță, Petre Giobanu, Floarea Dinu, Ștefan Miticoiu din comuna Poiana Mare, raionul Calafat, și-au predat cerealele contractate printre primii.

Surprizele unui meci cu... prelungiri

Prezupm că astăzi sînt puțin cititori cărora să le fie străină această nobilă competiție de sezon — întrecerea la recoltare și treieris. Se știe că ea a antrenat numeroase foruri de stat, organizații de masă etc. etc. În tocmă ca la fotbal, și aici se dau pronosticuri ale întrecerilor pe raioane, comune etc.

Nu știu ce pronosticuri ați dat în ultima etapă pentru „echipele” din regiunea Galați, unde raioanele Bujor și Călmățui, frunțase la treieris, s-au distanțat în clasamentul, dar vă pot asigura că în principiu raioanele Berești, Liești, Panciu, Filimon Sîrbu — care sînt codate — ați fi avut toate șansele să mergeti la „0 rezultate”. La fel se putea și în cazul unor competiții din raionul Galați, cum a fost cea din comuna Tulucești dintre gospodăria colectivă „Drumul Socialismului” și S.M.T. Tulucești. Cea dintîi e o echipă tînără, abia de doi ani înființată, cea de a doua este de asemenea formată din tineri. Sînt sigur că, sînd că a desăvîrșit de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

țin cu niște cifre lipsite de importanță, deoarece nu reprezintă altceva decît zile-muncă pierdute și grîu risipit. Are deci cuințul.

Meciul s-a desăvîrșit cu încheierea de la 18 iulie ac. pe terenul gospodăriei (aria nr. 1) amonstată cu o potrică, procedurilor forului superior. În acest sens poate fi consultat oricînd protocolul verbal de reparatii capitale — în valoare de cca 2.000 lei — a utilajului de treieris, reparații efectuate sub conducerea directă a „antrenorului” Vlad Gheorghe, mecanic agricol la S.M.T. Tulucești. Căpitanii ai echipelor au fost Vasile Iorga, președintele gospodăriei, și Tomiș Toader, șef de brigadă de tractoris. Arbitru — foarte imparțial, trebuie să recunoaștem — a fost Constantin Donciu, președinte al sfatului popular din Tulucești, care n-a intervenit în favoarea vreunui dintre concurenții și nici a amîndurora (deși ar fi putut-o face încă din primele zile ale competiției). Arbitri de țuș au fost mai mulți ca de obicei, deoarece vorba drăg de o repiză de vreo 70 de hectare de păioasă, o-ati acceptat la un joc rapid și rezultate frumoase; ați mers la sigur, dar v-ați păcălit. După aprecierile unanimite ale specialiștilor, competiția a fost trăgînată și a avut un nivel foarte scîzut, datorită indeosebi slabei pregătiri tehnice de care a dat dovadă mai ales batoza (cărcea t-au cam lipsit multe suruburi, a venit la meci cu palete de lemn putred etc. etc.).

Dar noi bino să dăm cuințul reporterului nostru sportiv Mindru Costica, secretarul organizației de bază U.T.M. din gospodărie, care neavînd magnetofon a înregistrat cele mai interesante momente ale competiției în carnetul său de socotiri, unde ele s-au amestecat pu-

Dacă se dau examinele în aceeași zi?!

Fiica vecinilor mei e o fată cu ochi albaștri ca... N-are roș și încere o comparație. Ca și luna, ochii au fost comparați în fel și chip; cu florile de stîl despre ochi s-ar putea face coroană pentru toate fețele din lume. Rodica — are o cheamă — a terminat școala medie și se pregătește pentru examenul de admitere la facultate. Mai precis la două facultăți. Asta în ciuda proverbului despre cel ce alegă după doi iepuri. Dar acum Rodica n-are timp de vorbe. Ea învață. Recită „Moartea lui Fulger” și memorează numirile complicate din anatomie. Rodica și-a propus să candideze la Facultatea de medicină și... la Institutul de Teatru...

„Dacă nu reușesc la unul, încerc la celălalt!”

Am surprins-o ieri într-un moment cînd era numai Rodica stătea la ferestru și privea strada. Am întrebato: — Ja spune, Rodica, ce profesie ai de gînd să practici în viitor?

M-a privit mirată. — Cum adică? Doar și-am spus...

Pe semne că a văzut pe fața mea ceva care a derutat-o, fiindcă după cîteva clipe de tăcere, a roșit încet:

CREIONAL
la muncă

— Tata ar vrea să fii doctor; mama, actriță.

La paranteză fie zis, stiam dintr-o discuție mai veche cu vecinii mei că de fapt tatăl Rodică, contabil de meserie, ar fi vrut să fie medic, iar mama ei, profesoară, visase dintotdeauna să facă teatru.

Rodica vorbea mai departe: — Nu știu cum o să fie dacă examinele de admitere se vor ține la amîndouă institutele în aceeași zi. Va trebui să aleg...

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care nu-i aparțin.

— Să aleg între cele două? — Într-o vrea tata și între ce vrea mama? Așa ar fi trebuit să-mi răspundă, dar răspunsul ei a fost altul: — Într-o teatru și medicină, bineînțeles...

Dar Rodica nu iubește nici teatru și nici medicina. Rodica, fata cu ochi albaștri a vecinilor mei, e gata să facă o enormă greșală, să-și aleagă un drum în viață pe care nu-l iubește cu focul pătîșos al celor 18 ani ai săi. Vă împutămintă poate mămica, sau poate tătutul, dar Rodica va simți întotdeauna că duce niște geamantane pline cu lucruri care

DIN VIATA STUDENTILOR

Cu studenții agronomi din Timișoara în practica de vară

Viiții agronomi de la Institutul „Nicolae Bălcescu” din București și-au cristalizat eforturile pe care au avut să le depună în timpul vacanței într-un angajament. Și la Institutul agronomic din Timișoara a apărut un angajament ca răspuns la îndemnul colegilor lor din București. Grupăm astăzi câteva crâmpele din lupta lor pentru îndeplinirea angajamentului luat.

Luni — zi de onoare

Așa au declarat-o studenții din grupa 136 a anului I, facultatea de agronomie, aliații în practică didactică la C.A.S. Cenei. Mai întâi o precizare. Norma lor de lucru este egală cu a muncitorilor. Ca trece peste normă o socotesc muncă obștească. Acești 23 de studenți nu numai că și îndeplinesc norma de lucru dar și în timpul liber muncesc pentru a ajuta gospodăria la munca de trier și la muncă de pildă, sau ca și de odihnă și de completare a caietelor de practică. Iși organizează munca în așa fel încât dimineața își pun la muncă caietele

și apoi trec la muncă. În fruntea sunt studenții Traian Chira responsabilul grupei și secretarul U.T.M. din an, Octavian Stoian, Nicolae Șteu, Petru Vișcu și Ludovic Leakey. De asemenea studenții au amenajat împreună cu muncitorii gospodăria în teren de volei unde au și organizat câteva întâlniri amicale. Studenții împreună cu echipa artistică a mecanicilor de la S.M.T. Cenei au prezentat un program artistic la C.A.C. din Mogda, la câmpul cultural din Checea și bineînțeles și în Cenei.

O normă pentru Zaberca

În fiecare zi cel puțin o normă în plus pentru Mugurel Zaberca. Aceasta este maxima celor 16 studenți din grupa 136 a anului III aflați în practică didactică la C.A.S. din Buziaș. Să vă dau o lămurire... Zaberca este colegul lor dar nu mai află în practică alături de ei. Credeți că a bolnav. Nu?

Cu toate că nu e prezent aci, el are aceeași normă cu colegii săi: 6 ore practică studențească, 6 ore muncă de folos obștească, deci o normă cot la cot cu muncitorii. Și totuși în fiecare zi mai bine de 1.400 butuci de vie sînt stropiți sau 1.000 butuci sînt legați pentru Zaberca. Ion Marcu, Viorela Ioniță, Rodica Brita, Delia Belciu, Ion Lakatos și toți ceilalți studenți care sînt aici sub supravegherea asistentului Ilie Davila fac acest efort cu bucurie căci Zaberca și re-

Un punct în plus în angajament

Lașinea: „Să ne continuăm munca de cercetare științifică în cadrul practicii didactice de vară” — n-a fost trecut în plan pentru a arăta colegilor lor bucureșteni că ei au un cuvînt în plus de spus. Departe de ei acest gînd. Mai precis, răspunsul adevărat este următorul: Specificul agriculturii este că cercetarea științifică începe săicem primăvara și trebuie continuată și în celelalte anotimpuri, în perioada de vegetație, de legare a rodului, de cocere. Adevărații cercetători urmăresc o plantă ani de zile. Așa spre exemplu Galina Sasin și Elena Matcovschi de 4 ani cercetează posibilitățile de extindere a culturii de abutilon. Abutilonul este o plantă textilă cu fibre superioare inului și cînepei. Cultivarea abutilonului este însă mai pretențioasă. Aceste studenți au cerut să efectueze munca obștească la ferma institutului, ajutînd la secerat și la strînușul anilor și bineînțeles ocupîndu-se și de dezvoltarea abutilonului. Concluziile la care vor ajunge la vor comunica în toamnă în cadrul cercului științific.

Citeva surprize

Și după cum orice muncă este urmată de răsplătă ne-am adresat tovarășului Ion Iușchescu secretarul organizației U.T.M. va organiza o excursie în tabăra din Institut cu citeva întrebări la care ne-a răspuns:

„La acest lucru ne-am gîndit din vreme. Dintre cei care s-au evidențiat, mulți au fost trimiși în tabăra noastră de la mare. Printre acești sînt Elena Matcovschi, M. Savin, Florica Dobre, Pavel Pătrășcanu etc. Alții vor fi trimiși în tabăra institutului de la Muntele Mic. În afară de aceștia, 26 de studenți au fost trimiși în diferite stațiuni balneo-climaterice din țară. La începutul anului universitar organizația U.T.M. va organiza o serată închinată frunții noastre. Mai avem și alte surprize despre care o să vă vorbim însă atunci cînd le-am înfăptuit.”

Nota „bine”

Cela relatată mai sus sînt numai cîteva momeți care fac parte din



De curînd la baza pentru cultura porumbului de la Fundulea a Institutului agronomic „N. Bălcescu” din București au venit studenții în practică. În fotografie: studentele Claudia Ghilpui și Iulia Leoniuc din anul II al Facultății de agronomie lucrînd pe cîmpurile experimentale ale secției de ameliorare. Foto: S. NORU

INSTANTANEE din practica studenților

La Lupeni

De curînd s-au prezentat la exploatarea Lupeni, 43 de studenți de la Institutul de mine din București și Petroșani pentru a efectua practica de producție.

De la început trebuie spus că din partea institutelor a existat o deficiență serioasă în repartizarea studenților la practică. Întreprinderea noastră a fost anunțată că vor sosi numai 9 studenți. Dar cifra stabilită a fost depășită cu mult și noi am trebuit să facem eforturi serioase pentru asigurarea studenților.

În primele zile de practică lucrurile nu mersu mai prost. Se simțea nevoia unei perioade de acomodare. De asemenea noi, inginerii, detoriți numărului mare de practicanți care erau în mîna am fost puși în imposibilitatea de a controla temeinic activitatea studenților. La aceasta s-a mai adăugat faptul că institutele au trimis la practică studenți neechipați cu haine de protecție. Dar cu ajutorul conducerii minei am rezolvat și această problemă.

Studenții au trecut la lucru fiind repartizați de către sectoarele respective la abataje. În această activitate practică s-au evidențiat studenții Tutulea Constantin, Neoiță Vasile, Simion Constantin, Nedelcu Ion, Rădulescu Niculina și alții, care au dat dovadă de conștiințiozitate, interes deosebit față de procesul de producție, de metodele de exploatare și străduindu-se să contribuie la mărirea producției de cărbune. O comportare frumoasă și o activitate susținută a avut așa numita

„Klement Gottwald”

Cîteva sute de metri înainte de uzinele „Klement Gottwald” nu sperăm să-i descopăr alt de ușor pe studenții politehnicieni aflați aci în practică. Neinformați, mi-i închipuim rătăciți undeva în ușină, în anonimat. Realitatea mi-a înfirmat curînd temerile.

La secția de învățămînt, în numai cîteva minute, m-am conștientizat de existența unui adevărat stat major al practicii căruia i se dorotește mulțimea de reușite.

Conducerea uzinei, cu multă pricepere, a reușit consolidarea unor sincere relații de prietenie și respect reciproc între studenți și tinerii muncitori.

Mai puțin s-a dovedit a fi conducerea în fața unor greutăți ale studenților. Majoritatea locuiesc la căminul din Cotroceni. Dar cei din dimineața îl primesc numai la cantina institutului din Piața Buzeyi. Punctualitatea, prezența la ora 7 în ușină, este condiționată prin urmare de trăsirea la ora 5 dimineața, plus două drumuri apăsătoare: Cotroceni-Buzeyi, Buzeyi-uzinele Klement Gottwald.

Conducerea uzinei era cea mai în măsură să propună, să ceară institutului remedierea acestei situații de pe urma căreia studenții, ori vin obosiți la practică, ori producție, ori renunță la masa de dimineață.

Nici una din cele două alternative nu este recomandabilă și nici iremediabilă.

A. C.

Studenții gălațeni n-au vacanță „studențească”

Studenții gălațeni sînt de aproape două luni în vacanță și totuși n-au vacanță studențească. Nu e un paradox, ci o realitate. Pentru că semnul egal între vacanță și vacanță studențească nu se poate pune.

Vacanța studențească presupune un program colectiv educativ, de amuzament, recreiere. Vacanța studențească presupune și existența unui club care să organizeze în mod inspirat și atractiv fiecare clipă liberă. De altfel, cluburile studențești în perioada vacanței, cu bogata lor gamă de acțiuni culturale-artistice, au devenit o necesitate.

Gălașii însă, face, par-se, opinie separată.

El n-are club și n-are vacanță studențească.

Taberele, casele de odihnă și stațiunile curative, au cuprins un însemnat număr de studenți și centrul universitar Galați. Dar, firește, nu pot fi cuprinși toți. Și apoi, Gălașii își gîndesc în aceste luni studenții care urmează cursurile în alte centre universitare.

Ce fac toți aceștia?

Răspunsul nu are de ce întîrzi. E spontan și de o simplitate neliniștitoare: NIMIC. Da, studenții, în afara scîldatului la Dunăre, a vizionării unui film sau a prezenței la improvizatul Moși, n-au nimic de ales, de preferat.

Regiunea bogată peisagistic, însemnată pentru interesul ei turistic, cite excursii de real succes n-ar fi permis?

Dar Consiliul Asociațiilor Studenților din Galați, comod, la adăpostul unor obiective și temporare dificultăți de spațiu, n-a întreprins nici o acțiune.

Regretabil. Pentru că o vacanță folositoare, plăcută petrecută, fortifică fizic și moral, pregătind studenții pentru exigențele lunilor de muncă ale noului an.

Regretabil. Pentru că în prezent studenții arată obosiți de inactivitate.

În localul Palatului Culturii din oraș, o interesantă expoziție atrage vizitatorii: „Păziți-vă inima”!

An surprins acolo un dialog semnificativ, între doi tineri, cu siguranță studenți.

— Aici nu sînt trecute toate cauzele care pot grăbi îmbătrînirea inimii...
— Crezi? Inginerșule, mai cunoști tu vreuna?
— Da. O vacanță în care nu faci nimic...

Se coc „intelighențele” LA SOARE...

In satul Bîlcirești mi s-a făcut o cinste să am preș priviri luminisente unor preș înalte „intelighențe studențești”. Eram ultrifericit. La stînga mea, la dreapta mea și în spatele meu se aflau oameni obișnuiți, țărani muncitori care lucrau din plin în bătălia recoltei. Numai în fața mea stăteau în toată splendoarea „intelighențele studențești”. Erau la marginea rîului, goi, numai cu chiloși de baie,

— Ca să nu ne anchilozăm!
— Ha, ha, du-te și ajută-l pe tatăl la batoză!
— Ești nebun? Eu muncesc cu creierul.

Curios să știu cum arată un creier care muncеște pentru toate celelalte organe ale omului, m-am apropiat, am luat în palmă unul dintre capetele ce se repezau la soare și l-am privit atent, din toate părțile.

Curios! Era la fel ca toate celelalte. Un cap. L-am lăsat jos și

se expunea la soare. Și cum stăteau în iarbă cu capetele spre mine, era să fac o gravă confuzie: capetele lor mi s-au părut a fi niște dovleci puși la soare ca să se coacă. Dovleci au început însă să scută niște sunete care semnau sau mult cu vocea omenească. Vorbeau chiar:

— E haban bă! Simt o mă frigă la inteligență!
— Mai intră la apă.
— Știi ce, hai, să jucăm capra!
— De ce?

A. C.

— Îți place piinea cu unt?
— Oho!
— Știi cine le produce?
— Tata!
— Dumneata ce faci?
— Înviț, sînt student, muncesc cu creierul.
— Bine, dar acum ești în vacanță.
— Ei și? Eu sînt student, viitor intelectual...
— Te plîngeai că ai înțepenit de așteptare. L-am văzut pe tatăl dumitale ridicînd singur un sac. Li era tare greu!
— Prostii. Eu nu sînt din aceeași cocă. Eu m-am născut cu o mare cantitate de creier, eu sînt student, eu pot umbra decît cu cărțile, eu...
— Bine dar în vacanță și putea să dai o mîină de ajutor părinților tăi ca să nu-ți anchilozeseți micărupul.
— Ce vorbești dumneata? Se pare că nu poți înțelege aspirațiile unui gînditor, orizontul său. Sterele gîndirii sale se ridică deasupra banalităților. Un zămislior de gînduri nu poate suporta muncă fizică. Ca să nu anchilozese



Desen de N. ARION



— AI VREO SCRISOARE PENTRU MINE?
— Cum vă numiți?
— N-are importanță, sînt foarte cunoscut.

Desen de N. ARION

— NU VĂ GRĂBII! CĂ TIMP AVEM DESTUL.

— NU NE DERAN JAU ÎN SISTEM PRACTICĂ!

Cum înțeleg anumiți studenți practica în producție.

Desen de C. TABACU

INSTITUȚIILE de învățămînt superior la care se va da concurs de admitere în anul școlar 1957 — 1958

- a) Învățămîntul superior tehnic-industrial
1. — INSTITUTUL POLITEHNIC DIN BUCUREȘTI, Calea Griviței nr. 132, telefon: 3.94.40, 6.40.80; tramvai 6, 10, 15, 26, 27, cu facultățile de: a) Electrotehnică și energetică (secții: Mașini și aparate electrice); Electromecanică; Termoelectrică; Hidroenergetică și mașini hidraulice); Durată de studii: 5 ani. b) Electronică și telecomunicații (secții: Electronică și radio-telecomunicații; Centralizări și semnalizări feroviare); Tehnică nucleară); Durată de studii: 5 ani. c) Mecanică (secții: Mașini unelte și scule; Tehnologie construcției de mașini); Mașini termice și motoare Diesel); Construcții de aviație; Mașini agricole; Aparate și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. d) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. e) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani.
 2. — INSTITUTUL POLITEHNIC DIN TIMIȘOARA, Str. 30 Decembrie nr. 2, cu facultățile de: a) Electrotehnică (secții: Electronică industrială, agriculturii și transporturilor; Electromecanică); Durată de studii: 5 ani. b) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. c) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. d) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. e) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. f) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. g) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. h) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. i) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. j) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. k) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. l) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. m) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. n) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. o) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. p) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. q) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. r) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. s) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. t) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. u) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. v) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. w) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. x) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. y) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. z) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. aa) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. ab) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ac) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ad) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ae) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. af) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ag) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ah) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ai) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. aj) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ak) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. al) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. am) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. an) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ao) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ap) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. aq) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. ar) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. as) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. at) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. au) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. av) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. aw) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ax) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ay) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. az) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ba) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bb) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bc) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bd) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. be) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bf) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bg) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bh) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. bi) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bj) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bk) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bl) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. bm) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bn) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bo) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bp) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. bq) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. br) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bs) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bt) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. bu) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bv) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. bw) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. bx) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. by) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. bz) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ca) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cb) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cc) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cd) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ce) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cf) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cg) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ch) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ci) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cj) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ck) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cl) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cm) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cn) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. co) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cp) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cq) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cr) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cs) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ct) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cu) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cv) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cw) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cx) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cy) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cz) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ca) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cb) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cc) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cd) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ce) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cf) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cg) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ch) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ci) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cj) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ck) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cl) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cm) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cn) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. co) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cp) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cq) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cr) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cs) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ct) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cu) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cv) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cw) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cx) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cy) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cz) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ca) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cb) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cc) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cd) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ce) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cf) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cg) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ch) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ci) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cj) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ck) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cl) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cm) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cn) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. co) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cp) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cq) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cr) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cs) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ct) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cu) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cv) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cw) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cx) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cy) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cz) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ca) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cb) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cc) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cd) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ce) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cf) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. cg) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. ch) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. ci) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cj) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. ck) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de studii: 5 ani. cl) Mecanică (secții: Tehnologie construcției de mașini; Mașini termice și motoare Diesel); Mașini agricole; Aparatură și utilaj pentru industria chimică); Durată de studii: 5 ani. cm) Chimia industrială (secții: Tehnologie substanțelor anorganice); Chimia și tehnologia materialelor de construcții și ceramice); Durată de studii: 5 ani. cn) Metalurgie (secții: Siderurgie); Metalurgie nerașă); Durată de studii: 5 ani. co) Construcții (secții: Construcții civile, industriale și agricole); Durată de stud

Ce va cuprinde APORTUL??

(Urmare din pag. 1-a)

petitiile la ora, iar in alta se naste in mare taina primul spectacol al brigăzii artistice de agitatie. Peste tot multă linie. Chiar la ora de neamurată posibilități de instruire și distracție. Și secretarul organizației U.T.M., operator cinematografic, se îngrășește ca în fiecare săptămână, tinerii, cinstriți și sâteni din Stîlpeni și vizioneri două filme. Niciodată sala de cinematograf nu este goală.

Aici, la club, a fost prăgătit cu multă muncă și entuziasm, succesul tinerilor la festivalul comunal, intercomunal și raional. Poate că n-ar strica să corbească despre toate acestea. Pentru că toate acestea se petrec într-un sat, e drept, frumos și mare, dar totuși sat. Iar tinerii muncitori de la U.I.L. Stîlpeni au lăsat nu de mult sapa din mână. S-au adunat din satele din jur, — tot frumoase, pentru că frumoasă e întreaga regiune, — dar în care nu s-a pominit nici orchestră, nici cinematograf și nici „ziua tineretului”. Și toate la un loc îi ajută să cunoască mai ușor farmecul vieții, și

îndrăgesc și să-1 oardă tot ce la poate oferi...

Încet, încet, tovarășul Mareș Ion a înțeles despre ce va vorbi în raport. Nu va uita nici echipele de fotbal și volei, nici cercurile politice, nici uterile care au devenit, ori se pregătesc să devină candidați de partid. Și creionul lui alegea sprinten pe hirtie. Decodată, așa se deschise și în camera intră instructorul raional.

— Noroc!

— Noroc!

— Pregătești raportul?

— Da.

— Atunci ai grijă să vorbești despre cotizații, adunările generale, primirea de membri și producția. Altfel tovarășe și nimic mai mult! În fața biroului nu poți să faci vorbărie. Așa tovarășe. Dai cifre, nume de frunziși și codăși!

Și acum spor la muncă, tovarășe!

Totul n-a durat decât câteva minute. Dar creionul a rămas suspendat în aer, iar în mîntea secretarului s-a produs o nouă domolență. Oare tot ce-a vrut el să pună pe hirtie despre viața tinerilor nu poate figura într-un raport?

Măsuri pentru organizarea schimbului de locuințe

Școlul Popular al Capitalei a luat o serie de măsuri privind mai buna organizare a schimbului de locuințe între locuitorii orașului București care solicită un asemenea schimb.

Cetățenii care solicită schimb de locuințe se vor adresa cu cererile lor la serviciul de gospodărie locativă în raza căruia domiciliază și care va da autorizație de schimb de locuințe fiind seamă de norme stabilite prin lege pentru domicilierea în rasa orașului București.

Cererile care se referă la schimbul de locuințe cu suprafețe locale

TELEGRAMĂ

Ion ION GH. MAURER
Ministrul Afacerilor Externe
al Republicii Populare Romine
București

Vă mulțumesc din suflet, tovarășe ministru, pentru felicitările și urările prietenești transmise cu ocazia sărbătorii tradiționale a Renașterii Poloniei.

Vă rog să primiți cele mai bune urări pentru activitatea rodnică în viitor în slujba prieteniei romino-polone și pentru întărirea coexistenței pașnice între popoare.

ADAM RAPACKI
Ministrul Afacerilor Externe
al Republicii Populare Polone

INFORMAȚII

Miercuri au sosit în Capitală în cadrul planului de muncă pentru aplicarea acordului cultural dintre R.P. România și R.P. Polonă Edmund Golabowski, redactor șef al ziarului „Nowiny Rzeczowskie” și Stefan Janusiewicz, șef de secție la ziarul „Kurier Szczeciński” din Szczecin.

Tot miercuri a sosit arhitectul Hanna Pater, comisarul expoziției „Arhitectura în R.P. Polonă”, care se va deschide în curând în sala Dalea.

Miercuri după-amiază a sosit în Capitală, la invitația Comitetului Național pentru Apărarea Păcii din R. P. Română, Friedrich Weidner, președintele Consiliului raional al păcii din Naumburg (R. D. Germană) și Anneliese Adrian, judecătoarea la Tribunalul regional Rostock, membru în Consiliul păcii din regiunea Rostock, care ne vor vizita în cadrul „vacanțelor păcii”.

În sala Bibliotecii I.R.R.C.S. din bd. Dacia nr. 29, joi după-amiază dl. U. Zha Myss, directorul Culturii din Ministerul Educației și Culturii din România a ținut conferința intitulată „Aspecte din arta și cultura birmană”.

Concursul DE JOURI

ORIZONTAL I:

- Magazin din...
- Reproducere din opera lui...
- Neagră, roșie sau albă...
- Cind sint mai multe, se-ncurcă...
- Flori, alei și îndrăgostii...
- Cu alte cuvinte...
- Mai mare decât...
- Galopază prin Dobrogea...
- Fișuța...
- Proiecționtor...
- Orchestra...
- Parcă-i sarpe...
- Sare pe franțuzește...
7. Fir...
- Nevoias...

ORIZONTAL II:

- Vraț (mold.)...
- Pui de pește...
- În familie...
- Moral...
- Pui de...
- Sec...
- Către...
- Le are fasolea hătrînă...
- Pe el, Grivei...
- Clown, acrobați, dresori...
- Măsură pentru sur...
- Penelone...
- Stau în drum...
- Trăsură ușoară...
- A întoarce...

ORIZONTAL III:

- Fără ton...
- Veche monedă turcescă de argint...
- Cu cit are cornele mai mari...
- În mare...
- Nume bărbătesc...
- Afluent al Dunării...
- Erbu...
- Patru...
- Ditră subțire...

ORIZONTAL IV:

- Ridic în alavii...
- Gubernator la vechii perși...
- Vedetă...
- Pervaz...
- Stilp la gard...
- Parte a vasului...
- Impreună cu...
- Jutorul soferului...
- Tibia...
- Ușă...
- Literă grecească...
- Tea...
- Lista greșelilor...
- Lucrez pământul...
- Urmă...
- Odaie de culcare...
- Prepoziție...
- Stambă...
- Reservor pe roate...
- A egală (fig.)...
- Subînțeles...

CONCURSUL DE JOURI SI PROBLEME EDUCATIV DISTRACTIVE

Cheia rebusului publicat ieri (cupon de participare nr. 10) este următoarea:

2-7-2-9
2-2-5-2-6
4-7-8
4-4-2-6

Cronica FESTIVALULUI

Reprezentanți a 85 milioane de tineri la cel de-al IV-lea Congres al F.M.T.D.

MOSCOVA 8. — De la trimitiții speciali Agerepres:

Joi dimineața, la centrul de informare al Congresului Federației Mondiale a Tineretului Democratice al Moscova, a avut loc o conferință de presă la care au participat jurnaliști străini și sovietici. Bruno Bernini, președintele F.M.T.D., a vorbit despre importanța celui de-al IV-lea Congres al F.M.T.D. care va avea loc la Kiev între 16-22 august curent.

Recitind în revistă dezvoltarea F.M.T.D. în decursul celor 12 ani care s-au scurs de la crearea acestor mari organizații internaționale a tineretului, vorbitorul a subliniat că actualul congres are o importanță sporită, date fiind transformările în viața tineretului și a întregii lumi, intervenite după cel de-al 3-lea Congres al F.M.T.D. care a avut loc la București. Prin faptul că în centrul discuțiilor vor sta problemele colaborării dintre tineri și contribuția tinerii generații la acțiunile pentru coexistență pașnică a statelor cu orinduri sociale diferite, prin posibilitatea creată tuturor organizațiilor de tineret de a participa la lucrările sale, Congresul F.M.T.D. de la Kiev va avea un adănc răsunet nu numai în viața organizației internaționale a tineretului, ci și asupra întregii activități a tineretului din diferite țări.

Congresul își va desfășura lucrările atât în ședințe plene, cât și în cadrul a 13 comisii, care vor discuta o serie de probleme ca: cunoașterea reciprocă și colaborarea între organizații de tineret din țări cu regimuri sociale și economice diferite; tineretul și cooperarea europeană; tineretul și problemele colonialismului și principiile de Bandung; drepturile tineretului muncitor, dezvoltarea progresului tehnic, a raționalizării și automatizării în industrie; tineretul agricol și viața la sate; studenții; legăturile lor cu tineretul muncitor și participarea lor la rezolvarea problemelor societății, etc.

Congresul va discuta activitatea F.M.T.D. și va alege organele de conducere ale organizației internaționale a tineretului democratice. După datele preliminare la congres și-au anunțat participarea delegații reprezentând 205 organizații de tineret care grupează 85 milioane de tineri din 97 de țări. Printre delegații se vor afla reprezentanți a 50 de organizații de tineret care, s-au afiliat la F.M.T.D. după cel de-al 3-lea congres. De mare importanță este prezența la congres a unor organizații de tineret neafiliate la F.M.T.D. Peste 100 de astfel de organizații au anunțat că vor trimite observatori la congres. Printre acestea sînt: Tineretul Partidului Congresului din India, Consiliul organizațiilor de tineret din Japonia, Consiliul Tineretului Egiptean, Tineretul partidului Neo-Destour din Tunisia, Tineretul partidului radical din Argentina, Tineretul partidului socialist din Brazilia etc. Va fi de asemenea reprezentat la congres prin observatori Tineretul Popular Iugoslav.



Austriaca Paulina Doppler și țara chineză Li Ma-fin, la expoziția agricolă Uniomaia

Carnavalul apelor

MOSCOVA — 8 august ora 18 — (Prin telefon).

La această oră începe pe râul Moscova carnavalul apelor. Încă de câteva zile, dealungul apelor se pot vedea vaporaze decorate în chip de gondole, în chip de bărci chinezești sau africane, sau impozabile cu desene din poveștile populare. Spre locul unde se desfășoară carnavalul au plecat din lotul delegației romine numeroși tineri. Toți poartă pe piept un guler de marinar, iar pe cap o caschetă caracteristică.

Pe râul Moscova va avea loc o paradă a acestor nave, iar la miezul nopții, artificierii vor lumina cerul ca ziua.

„Chinezii sînt buni prieteni”

8-au scurs abia câteva zile de la prima întâlnire între delegația chineză și americană, fiind în urma invitației tineretului american, încă atât de nouă întâlnire. De astă dată oaspeți au fost tinerii americani. Întîlnirea a fost deschisă de Hu Joo-han, fost secretar al Comitetului Central al tineretului comunist chinez. Adresându-se oaspeților din S.U.A., el a spus:

— Dragi prieteni. În primul rând vreau să vă reamintesc că în trecut au existat legături prietenești între țările noastre. Noi ne întîlnim astăzi pentru a doua oară. Dar să doriți ca această întâlnire să fie urmată de a treia, de a patra, de a cincea, pentru că cifrele să ajungă la o mie, la un milion.

— Sîntem fericiți să salutăm printre noi stămații noștri oaspeți — tineri și tinere din S.U.A. și am dori să ne întîlnim cu ei cît se poate de des. În numele tineretului chinez sînt adresat saluturile cele mai cordiale prietenilor noștri americani.

În numele delegațiilor americane la întîlnire a vorbit Earl Williamson, care a mulțumit prietenilor chinezi pentru călduroasa primire pe care le-au făcut-o.

— Sîntem foarte fericiți de întâlnirea noastră cu prietenii chinezi — a spus el. O astfel de întîlnire va fi utilă cauzei păcii și prieteniei. Numai pacea poate să aducă fericire tineretului.

După aceea, tinerii americani și chinezi au început să discute, să facă schimb de păreri, de informații.

Chedli — cel mai tînr participant la Festival

După copilul născut la București, Colombia — care a fost cel mai tînr participant la Festival Mondial — întă că acum, la Festivalul Mondial al Tineretului și Studenților de la Moscova, se semnalează din nou prezența unor oaspeți de vîrstă foarte frîgădă. Recordul în această direcție îl deține copilul Chedli. El este singurul care nu locuiește la hotel, ci la Casa copilului din Moscova. Acest membru al delegației tunisienne nu are decât 2 luni. Mama sa este institutoare, iar tatăl său este pictor. Poate că copilul va alege una din aceste profesii sau poate alta. În tot cazul, copilăria lui este de bun augur.

„Progresul”-București — Selecționata Atenei 4-2

În cadrul manifestărilor prilejuate de deschiderea Festivalului tineretului din orașul și regiunea București pe stadionul Republicii în fața a peste 40.000 de spectatori s-a desfășurat joi întîlnirea internațională de fotbal dintre echipa Progresul București și selecționata orașului Atena. Fotbaliștii romini au obținut o victorie meritată cu scorul de 4-2 (1-1) rezultat care poate fi considerat foarte valoros fiind seamă că au întîlnit o echipă în care figurau numeroși titulari ai echipei naționale a Greciei.

În decursul jocului s-au remarcat de la Progresul: Oson, Caricoș și Oaidă iar de la selecționata Atenei: Nebida, Nestoridis și Stamatidis.

Surprizele unui meci cu... prelungiri

(Urmare din pag. 1-a)

care a durat puțin (altfel s-ar fi văzut ce slabă pregătire tehnică are Batoza) dar care l-a familiarizat întru-cît cu locul, încît nu l-au mai pîrșit peste două zile, cănd trebuia să se termine meciul de treieris, ci abia peste două săptămîni.

A doua zi partida a început cu îndrăjire. Centrul înaintaș al echipei S.M.T.-iste, tractoristul Ionuț Mindru, după ce a dat gata cîțiva snopi în batoză, tocmai în momentul în care tractorul i s-a potîcnit și s-a oprit, a imobilizat dintr-o dată toate forțele adversarului. Colectiviiștii, printre care Marin Postolache, Enache Lungu, tîndrul Ion Moise și cărușii Parasciochi Roman, Postolache Mihai și Pricope Petriche stăteau oa pe ghîmpii, gîtuca cu nămele o orba bînd nu vor putea porni tor motorul, acestuia lipsindu-i tocmai motorul de pornire. De aceea uzînd de o tactică a lor mai occhioasă (din campania de învățînțări) au pus două poseschi de bot înaintea tractorului și l-au pornit din loc cu tractorul cu tot. Înaintașul S.M.T.-ist, călare din nou pe situație, a pus curelea de transmisie pe gîtuca care se înlocuiea, acuma nebușete și într-un ceas-două o făcut batoză să-și înghită singură mîștelea ei de lemn și fier. Bineînțeles că a produs țăr pînic în

Tineretul bucureștean in SĂRBĂTOARE

Nu-mi amintesc să fi încercat de multe ori emoții ca cele pe care le-am încercat în după amiaza zilei de ieri, la deschiderea primului Festival al tineretului din Capitală, închinat Festivalului de la Moscova. Ne aflăm pe stadionul Republicii, pavozat de jur împrejur cu drăpele, devenit neîncăpător cu mult înainte de începerea festivalului. Străzile ce duc la stadion s-au transformat în adevărate fluvii neîntrerupte, ore întregi... Fotoreporterii, ziaristi, teleoperatorii și radioreporterii răzbal anevoie prin mulțimea devenită o masă compactă.

Cîteva pocnete de pistol anunță startul pentru probele atletice.

Ca la un semn, întregul stadion este cuprins de o linieșe adîncă. Iși fac apariția 40 de trompeți îmbrăcați în alb, care anunță deschiderea Festivalului. Urmează apoi cîteva salve și jocuri de artilerie multicolore, după care apar primii demonstrații.

Cu fruntea sus, ei poartă stema R.P.R., insignele U.T.M., F.M.T.D., U.I.S., emblema Festivalului de la Moscova. Aceștia sînt urmații de pionierii vesele care agită buchețe de flori. Printre cei 100 de pionieri frunziși la învățură, ce declară deschis primul Festival al tineretului din București și adrează felicitări tinerilor care au rînat de la Școala nr. 27, pe Buleacă Maria de la Școala nr. 130 — toți cu media generală 5 la studii și purtare.

Trec rînd pe rînd, tineri îmbrăcați în alb, purtînd flămuri, de apoi elevii Școlii profesionale



Prin orașele patriei noastre: Constanța

De peste HOTARE



Inceperea tratatelor între delegațiile de partid și guvernamentale ale Uniunii Sovietice și R. D. Germane

BERLIN 8 (Agerpres). — TASS transmite: La 7 august la reședința din Berlin a primului ministru al R.D. Germane au avut loc tratative între delegațiile guvernamentale ale Uniunii Sovietice și Republicii Democratice Germane.

In cadrul tratatelor a avut loc un schimb general de păreri în probleme care interesează cele două părți. S-a hotărât să se pregătească propunerile corespunzătoare pentru a fi examinate în timpul tratatelor ce vor urma.

Tratatul a avut loc în spiritul deplin înțelegerii și al prieteniei frățești.

BERLIN 8 (Agerpres). — TASS transmite: La 7 august la „Casa Centrală a Unității” din Berlin

au început tratativele dintre delegațiile Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și Partidului Socialist Unit din Germania.

Tratatul a avut loc în spiritul deplin înțelegerii și al prieteniei frățești.

Sedința Camerei Populare a R. D. Germane

BERLIN 8 (Agerpres). — A.D.N. transmite: La 8 august delegația de partid și guvernamentală sovietică a participat la deschiderea celei de-a 27-a sesiuni a Camerei Populare a R. D. Germane.

Cuvântul de deschidere a fost rostit de dr. Johannes Diekmann, președintele Camerei Populare a R.D.G., după care primul ministru al R.D.G., Otto Grotewohl, a prezentat declarația guvernamentală.

cu privire la unificarea pașnică a Germaniei.

La propunerea deputatului H. Homann, Camera Populară a adoptat în unanimitate o hotărâre prin care aprobă declarația guvernamentală. Camera Populară a chemat parlamentul și guvernul Republicii Federale Germane să pășească de asemenea pe calea care duce la apropierea celor două state ger-

mane, la învingerea greutăților și piedicilor care se opun unificării Germaniei și să probeze forțelor unificării în întregii Germanii și înființarea unui consiliu pe întreaga Germanie format din reprezentanți ai celor două parlamente germane, ca un prim pas pentru unificarea Germaniei.

Salutul cu ovații prelungite, a luat cuvântul N. S. Hrușciov, con-

ducătorul delegației sovietice. A luat apoi cuvântul Walter Ulbricht, prim secretar al C.C. al P.S.U.G.

În continuare reprezentanții fracțiunilor parlamentare ale Camerei Populare au făcut declarații în care au aprobat cu căldură declarația guvernului R. D. Germane și cuvântul lui N. S. Hrușciov.

Declarația lui O. Grotewohl: Poporul german va contribui la realizarea înțelegerii și la unitate

In declarația guvernamentală prezentată în ședința din 8 august a Camerei Populare a R.D.G., după ce a salutat delegația sovietică, tov. Otto Grotewohl a spus: Dacă nu vrem să ne înțelegem în privința situației din țara noastră și nu vrem să ascundem adevărata înfățișare a acesteia, trebuie să recunoaștem că fasciștii, militaristii și monopolistii germani au fost aceia care au lichidat unitatea Germaniei.

In continuare, vorbitorul a expus apoi istoricul luptei duse de R.D.G. pentru reunificarea Germaniei și a arătat cum Germaniile occidentale și puterile occidentale se opun reunificării.

Poporul german, a spus în continuare O. Grotewohl, a admis el singur tulburarea unității sale, el singur trebuie să restabilească această unitate și o va restabili.

În continuare O. Grotewohl a spus din nou amănunțit conținutul Declarației R.D.G. din 27 iulie 1957 cuprinzând propuneri în vederea reunificării Germaniei.

În prezent, a declarat în încheiere Grotewohl guvernul R. D. G. nedorind să complice unificarea celor două state germane nu însoțită de mari încercări a forțelor care pot să asigure apropierea, noi răspundem: există o forță care poate și va contribui la apropierea, la realizarea înțelegerii și la unitate. Această forță este poporul german însuși și în primul rând clasa muncitoare germană.

Cine se pronunță în mod sincer pentru unificarea Germaniei a continuat Grotewohl, — acela nu are decît o singură cale: realizarea unei înțelegeri între cele două state germane și înălțarea a tot ceea ce împiedică realizarea acestei sarcini naționale.

Guvernul R.D.G. nu s-a gîndit niciodată și nu se gîndește să se declare de acord cu existența a două state germane.

Împreună cu toți patrioții germani el luptă pentru realizarea înaltului țel al unificării Germaniei. O uniune a statelor germane ar fi un pas hotărîtor împotriva scindării Germaniei și ar deschide perspectiva plină de speranțe a creării unei Germanii unite, pașnice și democratice. Acest pas ar contribui printr-alte la contracararea primejiei izbucnirii unui nou război mondial.

Guvernul Republicii Democratice Germane a spus O. Grotewohl își exprimă convingerea fermă că în interesul păcii, în interesul națiunilor germane, în interesul unui viitor sigur și fericit al întregului popor german se va reuși să se pășească pe această cale.

Guvernul Republicii Democratice Germane a spus O. Grotewohl își exprimă convingerea fermă că în interesul păcii, în interesul națiunilor germane, în interesul unui viitor sigur și fericit al întregului popor german se va reuși să se pășească pe această cale.

Guvernul Republicii Democratice Germane a spus O. Grotewohl își exprimă convingerea fermă că în interesul păcii, în interesul națiunilor germane, în interesul unui viitor sigur și fericit al întregului popor german se va reuși să se pășească pe această cale.

Guvernul Republicii Democratice Germane a spus O. Grotewohl își exprimă convingerea fermă că în interesul păcii, în interesul națiunilor germane, în interesul unui viitor sigur și fericit al întregului popor german se va reuși să se pășească pe această cale.

N. S. HRUȘCIOV: Popoarele Uniunii Sovietice doresc sincer prietenie cu întregul popor german

BERLIN 8 (Agerpres). — TASS transmite: În cuvîntarea rostită la 8 august în ședința Camerei Populare a R.D. Germane, N. S. Hrușciov, prim secretar al C.C. al P.C.U.S., a spus printre altele:

Considerăm că stabilirea contactelor personale între conducătorii diferitelor țări are o mare însemnătate pentru lărgirea și întărirea relațiilor de prietenie dintre țări și servește cauzii păcii în întreaga lume.

De o deosebită importanță pentru consolidarea păcii și securității este, fără îndoială, prietenia și înțelegerea reciprocă între popoarele sovietic și german.

După ce a subliniat că popoarele Uniunii Sovietice doresc sincer prietenie cu întregul popor german, N. S. Hrușciov a arătat că din partea guvernului Germaniei occidentale nu există decădămîntă înțelegerea cuvenită și dorința de a dezvolta asemenea relații.

Republica Democrată Germană, a spus N. S. Hrușciov, este reazimul forțelor iubitoare de pace din întreaga Germanie.

N. S. Hrușciov s-a ocupat apoi de problema menținerii și înălțării unității între țările lagărului socialist. El a subliniat printre altele, că recenta înțelegere dintre delegațiile de partid și guvernamentale ale Uniunii Sovietice și lugoslaviei a constituit o nouă contribuție la cauza înălțării unității țărilor socialiste.

N. S. Hrușciov s-a ocupat de

asemenia de problema reunificării naționale a Germaniei. Reunificarea Germaniei pe o bază pașnică, democratică, a spus N. S. Hrușciov, contravine planurilor forțelor imperialiste ale puterilor occidentale. Politica de militarizare dusă de actualele cercuri guvernamentale ale Republicii Federale Germane și de partenerii lor occidentali, aduce popoarele Europei și în primul rînd poporul german într-o situație extrem de periculoasă.

Cine dorește cu adevărat unificarea Germaniei, a spus în continuare N. S. Hrușciov, nu poate să nu țină seama de faptul că există două state germane. Problema reunificării Germaniei trebuie să fie rezolvată de poporul german însuși, iar datorită celor patru puteri constă în a ajuta prin toate mijloacele poporul german să rezolve problema sa națională pe calea unor tratative directe între cele două state germane.

N. S. Hrușciov a arătat că Uniunea Sovietică împărtășește și sprijină declarația din 27 iulie a

guvernului Republicii Democratice Germane, că împărtășește și sprijină calea de reunificare a Germaniei, reală, clară și în actualile condiții complicate — crearea unei confederații germane, adică unirea pe bază de tratat a celor două state germane. În vederea promovării unei politici comune cu privire la un anumit cerc de probleme externe și interne. Calea pe care Adenauer vrea să ducă Germania — calea politică „de pe poziții de forță” — prezintă un mare pericol pentru poporul german.

Autoritățile de la Bonn și partenerii lor occidentali, a spus N. S. Hrușciov, urmăresc transformarea întregii Germanii într-un stat imperialist agresiv, în principală bază a NATO în Europa. N. S. Hrușciov a arătat, printre altele, că în recentele tratative cu președintele S.U.A. Eisenhower, cancelar Adenauer nu numai că s-a pronunțat împotriva dezarmării, dar a și cerut să se reducă efectiv trupele americane în Europa. Adenauer este un adversar înverșunat al

reglementării problemei dezarmării — problemă care preocupă a Germaniei omenire, a declarat N. S. Hrușciov.

Arătînd că între Republica Democrată Germană și Uniunea Sovietică există trinitate relații frățești, bazate pe principii socialiste, N. S. Hrușciov a subliniat: „Dacă Republica Democrată Germană va fi victima unei agresiuni, Uniunea Sovietică și celelalte țări socialiste îi vor veni în ajutor și vor apăra libertatea și independența ei”.

Politica noastră, a spus în încheiere cuvîntării sale N. S. Hrușciov, este determinată de hotărîrile Congresului al XX-lea al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Recepția de la primăria din Berlin

BERLIN 8 (Agerpres). — TASS transmite: În seara zilei de 7 august W. Ulbricht, prim secretar al C.C. al P.S.U.G. și O. Grotewohl, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane, au oferit la primăria din Berlin o

mare recepție în cinstea delegației de partid și guvernamentale a U.R.S.S.

În timpul recepției W. Ulbricht, N. S. Hrușciov, O. Grotewohl și A. I. Mikolain au rostit cuvînturi.

Milioane de americani vor fi decepționați

La 7 august senatul american a aprobat cu 72 voturi contra 18 proiectul de lege cu privire la apărarea drepturilor civile. Agențiile americane de presă fac mare caz de acest fapt declarînd că „pentru prima oară în istoria Statei Unite” a fost adoptată o lege pentru apărarea drepturilor tuturor cetățenilor americani indiferent de culoarea lor. În realitate însă oamenii de culoare din S.U.A. nu au nici un motiv de entuziasm în legătură cu votul senatului.

Intr-adevăr, proiectul de lege, care se referă numai la dreptul de vot al negrilor, nu a fost a-

comuniile americane care intenționează să turneze filme în coproducție franco-americană cor da urmare notei apărute în ziarul de dreapta, Comitetul de acțiune sindicală al actorilor francezi ca organizație sindicală dintr-o țară străină și să permită să se amestece în viața sindicală a alții țări cu metode care pot fi considerate drept demne de dispreț”. În declarație se arată în continuare că dacă

după adăugarea unui amendament în baza căruia toate violările dreptului de vot vor fi de competența juriilor. Or, în statele sudice, unde se pune cel mai acut problema dreptului de vot pentru populația de culoare, juriile sînt compuse exclusiv din albi, care nu iau niciodată vreo măsură împotriva unui alb vinovat de delict rasial.

Insuși președintele Eisenhower a declarat după adoptarea acestui amendament că „milioane de americani vor fi decepționați”.

Noua lege urmează să vină în fața Camerei Reprezentanților.

Raportul Comitetului O. N. U. în „problema ungară” — un amestec grosolan în treburile interne ale țării

— O declarație a guvernului R. P. Ungare —

BUDAPEȘTA 8 (Agerpres). — M.T.I. transmite: La 7 august Ministerul Afacerilor Externe al R.P. Ungare a dat publicității o declarație în legătură cu raportul Comitetului O.N.U. în „problema ungară”.

După publicarea acestui raport, se spune în declarație, presa imperialistă depune mari eforturi pentru ca „problema ungară” să se afle permanent pe ordinea de zi. În cursul acestei campanii propagandistice, cercurile imperialiste au făcut tot posibilul să convoace o sesiune extraordinară a Adunării Generale a O.N.U. Majoritatea membrilor O.N.U. nu și-au manifestat însă dorința de a discuta această problemă fără o studiere prealabilă.

Guvernul Statelor Unite a vrut să discute cit mai repede posibil „problema ungară” în cadrul Adunării Generale pentru a nu da guvernului ungar posibilitatea să se pregătească pentru a dezminui afirmațiile mincinoase ale Comitetului O.N.U. prin documente și dovezi materiale.

Guvernul S.U.A. s-a străduit să accelereze discutarea acestei probleme și pentru că pe măsura consolidării situației în țara guvernului R.P. Ungar poate să dezvăluie tot mai limpede împrejurările în care a fost pregătită rebeliunea contrarevoluționară, să demașeze diferitele grupuri contrarevoluționare și legăturile lor cu centre

de spionaj americane din Europa. GUVERNUL UNGAR CONSIDERĂ CA ACTIVITATEA COMITETULUI O.N.U. ESTE ILEGALĂ ȘI CONSTITUIE UN AMESTEC GROSOLAN ÎN TREBURILE INTERNE ALE ȚĂRII.

Cu toate acestea însă, din respect față de O.N.U., guvernul Republicii Populare Ungare consideră necesar să dea răspuns la raportul Comitetului O.N.U. întru încercarea raportului Comitetului O.N.U. a constituit o informație în fața Adunării Generale a O.N.U. a acestei provocări și a putchului organizat din afară în scopul răsturnării puterii populare și a reinstaurării orînduirii burgheze va fi numai în interesul poporului ungar și al cauzei apărării păcii.

În acest scop guvernul ungar va pune la dispoziția Adunării Generale a O.N.U. documente ilustrînd modul în care cercurile reacționare dinăuntrul țării și-au coordonat acțiunile cu organizațiile de spionaj și diversivne ale imperialiștilor.

În declarația Ministerului Afacerilor Externe se arată că principala sursă a materialelor pentru întocmirea raportului Comitetului O.N.U. a constituit-o informațiile transmise de spioni, mărțurii contrarevoluționarelor fugiți în străinătate, ale agenților imperialiști, ale trădătorilor de

Imperialismul englez face eforturi disperate pentru a-și menține pozițiile

YEMEN: Numeroase victime și distrugerii OMAN: Trupele engleze au trecut la atac

BEIRUT 8 (Agerpres). — Ziarul „Telegraph” relatează că, potrivit știrilor misiunii Yemenului din Beirut, trupele engleze au reînceput operațiunile militare în sudul Yemenului. Ziarul scrie că agresiunea Angliei începută la 2 august în sudul Yemenului a fost cea mai crudă și sălbatică de la începutul operațiunilor militare.

În șirile se arată că englezii au atacat fără nici un rezultat baza de la Sakeri, lărgind zona operațiunilor militare pînă la centrele populare Svadaa, Mehaș și periferiile Haribi. La aceste operațiuni trupele engleze au folosit toate tipurile de armament. În decurs de peste opt ore avioanele engleze au aruncat bombe de mare calibru și au lansat rachete. Din cauza acestor bombardamente aeriene au fost prefăcute în scrum centrele populare Svadaa și Mehaș. S-au înregistrat numeroase victime omenești și distrugerii.

Aceste fapte, scrie ziarul, demostrează încă o dată că imperialismul englez face încercări disperate pentru a-și menține pozițiile din sudul peninsulei arabe și a-și amina izgonirea din regiunile în care popoarele s-au ridicat la lupta de eliberare națională.

LONDRA 8 (Agerpres). — Trupele intervenționale engleze și unitățile din forțele militare ale statului din Maskat au trecut la atac împotriva răsculaților din Oman. Într-un comunicat oficial publicat joi dimineața la cartierul general britanic din Bahrain se arată că obiectivul ofensiv este forțul Firik, situat la 3 km. sud de Nazwa, principalul centru de rezistență al răsculaților din Oman. France Presse adaugă că trupele atacatoare aflate sub comanda generalului britanic Robertson au depășit satul Izz, pe drumul care duce către Nazwa.

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

DIJAKARTA 8 (Agerpres). — Presa indoneziană publică rezultatele preliminare ale alegerilor pentru organele locale ale puterii în Jawa centrală. Partidul Comunist a obținut o mare victorie în această regiune cu populație densă. El a intrat în alegerile pentru Comitetul regional și municipal 2.865.379 voturi, iar pentru Comitetul provincial 2.525.401 voturi. Partidul Național a obținut respectiv 2.564.185 și 1.824.197 voturi, partidul Nabadatul Ulama 1.803.839 și 1.408.539 voturi. Printre marile partide Partidul Marxismului situat pe ultimul loc, intru-neste respectiv 732.101 și 621.215 voturi.

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

În Jawa centrală Partidul Comunist din Indonezia a obținut o mare victorie

Jocurile sportive prietenești de la Moscova

Încă 23 medalii de aur cîștigate de rugbiștii și canotorii noștri

MOSCOVA 8 (Agerpres). — Prin telefon de la trimisul Agerpres: Sportivii romîni s-au comportat admirabil în cea de-a XI-a zi a Jocurilor sportive internaționale prietenești de la Moscova cîștigînd 23 de medalii de aur datorită splendorii victoriei realizate de rugbiștii și canotorii noștri.

O prelușă victorie internațională a eștinut echipa selecționată de rugbi a R.P. Romîne care în meciul decisiv a întrecut cu scorul de 6-3 renumita echipă a țării Gallor ale călăuită din jucătorii clubului Lianey. Rugbiștii romîni au lăsat o mare impresie revansîndu-se în fața spectolilor pentru jocul slab prestat cu cîteva zile înainte în compania echipei R. Cehoslovace.

Jocul a avut o desfășurare pasionantă și numai puterea de luptă puțin comună a rugbiștilor noștri a fost factorul hotărîtor al victoriei. Scorul a fost deschis de Paloșanu în minutul 26. Talentul nostru jucător a așezat balonul în colț după o pasă excepțională primită de la Ionescu. Galezii au egalat în minutul 30 prin celebrul lor fundaș Terry Davies care a transformat impecabil o lovitură de pedeapsă. La pauză scorul a fost 3-3. În continuare inițial au aparținut echipei noastre care își fructifică dominația înscrisînd în minutul 35 prin Penciu (drop-goal). Victoria rugbiștilor romîni a fost încheiată aplaudată. Cîteva minute mai tîrziu pe podiumul învingătorilor cei 19 membri ai echipei au primit medaliiile de aur.

Ziua de joi ne-a adus și satisfacția unor mari victorii ale canotorilor noștri. Anastasescu și Teodorov au cucerit medalie de aur în proba de calac dublu (500 m.) cu timpul de 1'46"8/10. Pe locul doi s-a clasat echipa R. P. Ungară 11 cronometrată cu 1'47"2/10.

O altă victorie a colorilor țării noastre ne-a fost adusă de canoistii Ismailciuc și Alexe care au ocupat locul întâi în proba de dublu (1000 m.) cu timpul de 4'27"8/10. Ei au fost urmașii echipei sovietice Harin, Botev — 4'28"2/10 și echipa secundă a țării noastre alcătuită din Lipalit și Kalinov — 4'28"6/10.

Proba de calac simplu (1000 m.) a revenit sportivului sovietic

Naumov în timpul de 4'02". Re-prezentantul nostru Aurel Ver-nescu a ocupat în finală locul 6 cu 4'12". Ultima probă a zilei, caiac simplu fete (500 m.) a luit sfîrșit cu victoria campioanei olimpice Dementieva (U.R.S.S.) cronometrată cu timpul de 2'17"10.

O confruntare pasionantă a avut loc în finala competiției masculine de handbal care a opus echipei R. P. Romîne formația R. D. Germane. Handbaliștii germani au terminat învingători cu 15-14 după un meci memorabil în care sportivii noștri au condus la pauza cu 9-6, fiind la un pas de victorie. Echipa R. P. Romîne a condus apoi cu 10-6, 10-8, 10-9 și 11-10 pierzînd datorită unor lovituri de la 14 m. de care a beneficiat formația germană de multe ori acordate cu ușurință de arbitru.

Primul loc a revenit echipei R. D. Germane care a cucerit astfel medalie de aur. Echipa R.P.R. s-a sculat pe locul doi.

Foarte pasionant a fost și meciul „cheic” de volei dintre echipele masculine ale R.P.R. și U.R.S.S. Pentru a putea fi cunoscut învingătorul au fost necesare 5 seturi. Echipa U.R.S.S. a jucat cu mult tact spre sfîrșit obținînd victoria cu 3-2 (15-9, 14-16, 15-7, 13-15, 15-9). Astăzi echipa R.P.R. înfîlșește reprezentativă R. P. Polone.

În competiția de baschet echipa masculină a R. P. Ungare a reușit să întrecă cu 75-73 (după prelungiri) echipa U.R.S.S., iar Brazilia a învins cu 78-65 (35-30) echipa țării noastre.

La haltere, în cadrul categoriei semijuniorilor sportivul sovietic Victor Liah a cîștigat medalie de aur cu un total de 397,500 kg. Re-prezentantul nostru Ilie Ienciu a ocupat locul 9 cu 354 kg. Gimnaștii sovietici au confirmat din nou înalta lor măiestrie. Ei s-au clasat pe primul loc în competiția masculină realizînd 342,95 puncte. Echipa R.P.R. a ocupat locul 6 cu 322,05 puncte.

Joi a început turneul individual de sabie. Dintre reprezentanții noștri, au obținut calificare Istrate și Bartos.

Turneul de hochei pe iarba s-a încheiat cu o meritată victorie a echipei R. P. Polone.

Vizitele delegației foștilor combatanți francezi la Iași

Membrii delegației foștilor combatanți francezi care se află în țara noastră în ocazia aniversării a 40 de ani de la bătălia de la Mărășești, însoții de membri ai Comitetului pentru organizarea aniversării a 40 de ani de la bătălia de la Mărășești în frunte cu general de armată în rezervă Constantin Vasiliu-Rășanu, de Jean Deciry, înscrisurat cu afaceri ad-interim al Franței la București, A. N. Gonceacur, secretar al Ambasadei Uniunii Sovietice la București, general maior I. P. Juravlev atașat militar al Uniunii Sovietice și locotenent colonel L. L'Illegouch, atașat militar al Franței au sosit joi la Iași.

Ospășii au fost întâmpinați de C. Nistor, președintele statului popular regional. O. Iliescu, președintele sfatului popular românesc, colonel N. Nicolau, și de alți reprezentanți ai autorităților locale.

În cursul dimineții, la Mausoleul ostașilor români cașuși în primul război mondial, la Monumentul ostașilor ruși și la Mausoleul ostașilor francezi au fost depuse coroane din partea Comitetului pentru organizarea aniversării a 40 de ani de la bătălia de la Mărășești, din partea delegației foștilor combatanți francezi și ai Ambasadei Uniunii Sovietice.

Cu acest prilej, general maior I. P. Juravlev, atașat militar al Uniunii Sovietice în R.P. Romîni, a subliniat semnificația participării delegației foștilor combatanți francezi la solemnitățile consacrate memoriei eroilor primului război mondial.

Apoi la bustul generalului Berthelot, aflat în grădina Teatrului Național „Vasile Alecsandri” au

stan și Bran studenții la Oxford — UNIREA (sală și grădini), MUNIFICĂȚIA ÎNTRU POPOARE, ALEX. SAHIA (sală și grădini), MAI (sală și grădini), Mazura dragostei — REPUBLICA: Camelia — MAGHERU, I. C. FRIMU (sală și grădini), ROMEU și JULIETA — ARTA (sală și grădini); Jan Zizka — MOSILOI (sală și grădini); Vrăjitorul — DONCA (sală și grădini); MO (sală și grădini); Dacă tot tinerii din lume — ILIE PINTILIE (sală și grădini); Citădele sfîrșimă — POPHAR; Un pichet în muntii — M. EMINESCU; O cartieră ratată — VOLGA; Pasărea înțeleasă și grădini; Ultima înțelegere — DOINA, VASILE HOAITA; Din Argentina în Mexic — MAXIM GORKI; Actorul principal, Viața îndurată grațioasă, Expoziția internațională din Kabul, Mișcări noi există, Peter cel Istet — TIMPURI NOI; Alai presus de dragoste — TINERETULUI; Othello — GRIVITA; Încolțuri — CULTURAL; LESLAW BIERUT.

Patru „Acte”, Tal. 7.00.10, REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA București TIPARUL Combinatului Poligrafic „Casa Sfinții I. V. Stănilă”, STAS 3482 — 63

Stiri INSEMNALE comentarii

Actorii francezi nu au de primit ordine

Ziarele de dreapta franceze au publicat o notă semnificativă în care se cere producătorilor și regi-oriilor care intenționează să turneze în Franța coproducții cinematografice franco-americane să se adreseze pentru angajarea de tehnicieni și actori unui „sindicat liber al tehnicienilor și actorilor” care nu a născut în rândurile sale sindicatsului afiliat Confederației Generale a Muncii din Franța.

Acastă notă, prin care se încearcă în mod fățiș să se stabilească un regim de discriminare în ce privește angajarea de tehnicieni și actori după apartenența lor politică și sindicală a fost primită cu indignare în cercurile cinematografice și de o mintă publică franceză. Comitetul de acțiune sindicală al actorilor francezi a dat publicității o declarație în care se declară solidar cu orice actor francez, indiferent de apartenența sa sindicală, și în care protestează

impotriva încercărilor de a efectua angajările în studiourile de tournare după criterii politice.

„Este cel puțin surprinzător — se spune în declarația Comitetului de acțiune sindicală a actorilor francezi — ca o organizație sindicală dintr-o țară străină și să permită să se amestece în viața sindicală a alții țări cu metode care pot fi considerate drept demne de dispreț”. În declarație se arată în continuare că dacă

comuniile americane care intenționează să turneze filme în coproducție franco-americană cor da urmare notei apărute în ziarul de dreapta, Comitetul de acțiune sindicală al actorilor francezi ca organizație sindicală dintr-o țară străină și să permită să se amestece în viața sindicală a alții țări cu metode care pot fi considerate drept demne de dispreț”. În declarație se arată în continuare că dacă

după adăugarea unui amendament în baza căruia toate violările dreptului de vot vor fi de competența juriilor. Or, în statele sudice, unde se pune cel mai acut problema dreptului de vot pentru populația de culoare, juriile sînt compuse exclusiv din albi, care nu iau niciodată vreo măsură împotriva unui alb vinovat de delict rasial.

Insuși președintele Eisenhower a declarat după adoptarea acestui amendament că „milioane de americani vor fi decepționați”.

Noua lege urmează să vină în fața Camerei Reprezentanților.

„Radioactivitatea”

La Londra a fost editată cartea a nouă cunoscuți savanți fizici consacrată problemei influenței radiațiilor atomice asupra sănătății oamenilor. Volumul este intitulat „Radioactivitatea”. El a fost scris de prof. Humphrey, Burhop, Bernal, Gordon, Clark și alții. Prefața cărții a fost scrisă de cunoscutul fizicist englez Bertrand Russell care se pronunță pentru încheierea unui acord între marile puteri în vederea interzicerii experiențelor cu această armă.

Russel scrie că „nici guvernul